
Опитування стейкхолдерів 

Мета стейкхолдерів (роботодавців) полягає у координації діяльності здобувачів вищої 

освіти ЧНУ імені Петра Могили, адміністрації та зацікавлених сторін, а також співробітників 

сектору забезпечення якості вищої освіти та інших структурних підрозділів для роботи, 

скерованої на удосконалення та покращення якості підготовки майбутніх фахівців , позитивну 

динаміку зростання показників якості вищої освіти у ЧНУ імені Петра Могили. 

З цією метою, згідно Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти у ВПНЗ “Львівський медичний університет” проводяться онлайн-опитування 

стейкхолдерів щодо якості освітніх програм  та якості освітньої діяльності. 

Опитування роботодавців відносно ОНП Екологія здійснювалося за анкетою 

https://chmnu.edu.ua/opituvannya-11/ . 

Опитування проводилося з 02 квітня по 15 квітня 2025 року.  

Результати опитування. 
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Яким чином Ви готові співпрацювати з ЧНУ імені Петра Могили? (можливо декілька 
відповідей): 
Підписання договорів на підготовку кадрів 

Надання бази виробничих (переддипломних) практик та проходження стажування;Участь у розробці 
(удосконаленні) освітніх програм;Участь у ярмарках вакансій, профорієнтаційних заходах та 
зустрічах;Наукове-технічне співробітництво з кафедрою екології 
Надання бази виробничих (переддипломних) практик та проходження стажування;Участь у розробці 
(удосконаленні) освітніх програм;науково-технічне співробітництво 



Організація та проведення конференцій, семінарів, тренінгів для здобувачів вищої освіти та 
випускників;Підписання договорів на підготовку кадрів;Участь у розробці (удосконаленні) освітніх 
програм;Участь у ярмарках вакансій, профорієнтаційних заходах та зустрічах 

Підписання договорів на підготовку кадрів;Надання бази виробничих (переддипломних) практик та 
проходження стажування;Участь у розробці (удосконаленні) освітніх програм;Участь у ярмарках 
вакансій, профорієнтаційних заходах та зустрічах 
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